

李克强主持召开中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议 加强无症状感染者管理并开展流行病学调查

新华社北京4月2日电 4月2日,中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。

中共中央政治局常委、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组副组长王沪宁出席。

会议指出,要深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照中央应对疫情工作领导小组部署,因应国内外疫情新变化,继续毫不放松抓好疫情防控。排查和消除防控中的风险隐患,针对薄弱环节加强陆地边境防范疫情输入工作,完善聚集性疫情防控措施。坚持实事求是、公开透明发布疫情信息,不得瞒报漏报迟报。在科学精准防控

同时有力有序推动复工复产提速扩面。

会议指出,要加强对无症状感染者的管理,落实筛查报告、隔离和医学管理、密切接触者管控等措施,每日及时对外发布信息。组织在武汉市、湖北省和其他部分省份,抓紧科学开展侧重点不同的无症状感染者流行病学调查,了解新冠病毒感染率,掌握无症状感染者的情况,评估其传染性及强弱等,并公开调查结果,为精准防控提供科学支撑。要进一步严格执行出院标准,对治愈出院患者实行隔离观察、复诊复检、跟踪随访等全流程管理,对发现的“复阳”人员要及时隔离收治。离鄂通道管控解除后,道路检验检疫要科学规范,同时保

障客货运输畅通。

会议指出,我国陆地边境口岸通道众多。面对全球疫情大流行加速传播,要进一步加强陆地边境输入工作。压实边境省区党委政府和属地责任,一级压一级,结合实际完善防控方案。有关部门要配合支持,减少不必要的人员跨境流动。发现涉疫情况按照“四早”原则及时处置。加强边境地区交通要道、便道等值守检查。做好与周边国家防疫合作。

会议指出,各地要因制宜调整优化重点场所、重点单位和重点人群疫情防控措施。低风险地区在做好室内通风、环境清洁消毒、人员健康监测等措施前提下,推动工作场所正常生产办公和商场、农贸市场

场、公园等公共场所正常营业,推进生产生活秩序全面恢复。严格控制聚集性大型活动。加强老人、学生、孕产妇等重点人群防护。

会议指出,要统筹推进疫情防控和经济社会发展工作。坚持应急处置和常态化防控相结合,有力有序积极推进复工复产。采取有效措施加大企业尤其是中小微企业帮扶纾困力度,推动全产业链协同复工、尽快达产,努力保障供应链稳定,结合补短板、发展壮大新兴产业和保障改善民生等扩大国内有效需求,加大改革力度更有效激发市场主体活力,增强经济回升动力。

领导小组成员丁薛祥、黄坤明、蔡奇、王毅、肖捷、赵克志参加会议。



“智慧春耕”正当时

4月2日,在山东青岛市即墨区段泊岚镇刘家营里村,青岛馨康乐农机合作社的农民使用卷盘式喷灌机进行小麦灌溉。

随着气温回暖,农作物春耕春种进入关键期,山东青岛市即墨区农民在当地农机推广部门的指导下,将植保无人机、自走式高杆喷雾机、北斗导航自动驾驶系统、农情监测采集等设备和应用于农业生产,提高春耕管理和作物种植现代化、智能化作业程度,为促进农业增效和农民增收打下基础。

新华社发

湖北14名疫情防控一线牺牲人员被评为首批烈士

据新华社武汉4月2日电 近日,湖北省人民政府根据《烈士褒扬条例》和《退役军人事务部 中央军委政治工作部关于妥善做好新冠肺炎疫情防控牺牲人员烈士褒扬工作的通知》精神,评定王兵、冯效林、江学庆、刘智明、李文亮、张抗美、肖俊、吴涌、柳帆、夏思思、黄文军、梅仲明、彭银华、廖建军等14名(按姓氏笔画排序)牺牲在新冠肺炎疫情防控一线人员为首批烈士。

新冠肺炎疫情是新中国成立以来在我国发生的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的一次重大突发公共卫生事件。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,广大医务人员和防疫工作者英勇奋战在疫情防控第一线,为坚决打赢湖北保卫战、武汉保卫战做出了突出贡献,涌现出一大批可歌可泣的先进典型,王兵等14名同志就是其中的优秀代表。

“烈士”是党和国家授予为国家、社会和人民英勇献身的公民的最高荣誉性称号。首批评定的14名烈士,有的是直接参与一线救治工作的白衣战士,用生命守护生命,以大爱诠释医者仁心;有的是始终坚守在疫情防控一线的公安干警,以生命践行使命,用热血铸就警魂;有的是用真心真情帮助解决群众生活困难的社区工作者,用生命书写担当,用爱心守护家园。他们是新时代最可爱的人,他们的崇高精神永垂不朽!

商务部表示 消费者无须囤积粮食

新华社北京4月2日电 商务部消费促进司副司长王斌2日表示,各地批发、零售市场大米、面粉、食用油货源充足,价格稳定。粮食生产加工企业复工向好,产能充沛。消费者完全没有必要担心粮食供应短缺及价格大幅上涨问题,无须集中批量购买、在家囤积粮食。

王斌当日在商务部举行的网上例行新闻发布会上说,我国口粮年均消费量为2亿多吨。2019年我国小麦、玉米、大米三大主粮库存结余2.8亿多吨,完全可以实现自给自足,不进口也不会导致国内粮食供给短缺。我国粮食进口主要以大豆、粗粮等饲料粮为主,进口的大米、小麦分别只占国内消费总量1%和2%,主要起到品种调剂和调剂作用。

王斌表示,我国是世界第一大粮食生产国和消费国,粮食生产连年丰收,库存充裕、储备充足,价格长期稳定,国际市场对我国粮食供应的影响很小。

西昌市森林火灾明火已扑灭

新华社成都4月2日电 记者从四川省西昌市经久乡森林火灾联防联控指挥部获悉,经过3600余名扑火队员连续奋战,截至2日12时01分,西昌市经久乡森林火灾明火已扑灭,转入清烟点、守余火、严防死灰复燃阶段。

记者在西昌采访了解到,由于近期当地气温偏高,空气干燥,特别是午后易起大风,风向多变,近三天火场形势已多次出现反复。截至2日15时,过火林区仍有不少烟点,尚不能排除复燃可能。

为防止火场死灰复燃,联防联控指挥部安排了3200余名扑火队员严防死守。记者在山下看到,3架消防直升机不断往返于邛海和火场之间取水、洒水作业,巩固前期成果。

四川石渠县5.6级地震造成4067人受伤

新华社成都4月2日电 记者从四川省甘孜藏族自治州石渠县委宣传部了解到,1日发生的5.6级地震造成该县15个乡镇(场)84个村790户农牧民房屋不同程度受损,4067人受伤,灾情还在进一步核实中。目前全县暂无人员伤亡。

当地已紧急调配组织人员进村入户开展灾情核查、抗灾自救、群众转移、灾害预警等工作,全力保障群众生命财产安全。截至4月2日8时,震中搭建应急避难帐篷30顶,全县累计转移安置群众262户1447人,对安置区域进行防疫消毒消杀并设立临时治安防控卡点。

针对震区高寒的情况,当地连夜调配76顶帐篷、105床棉被和1000套棉衣、棉裤等救援物资,加强防寒取暖,全力保障人民生活所需。

高考延期30天,1071万考生如何应对?

热点

日前,教育部宣布2020年全国普通高等学校招生统一考试延期1个月至7月7日、8日举行。2020年全国高考报名人数为1071万,高考时间推迟后老师家长反应如何?考生可能因此面对哪些压力?该如何应对?新华社记者就此调查。

多数教师家长支持

“延期一个月,备考时间宽松了些。”重庆市南川中学副校长张竞说,寒假放假前高三年级还有10%左右的内容没复习完,学校开学受疫情影响延期不少,“老师们压力比较大,怕耽误复习进度。”

记者在重庆、江苏、黑龙江等地采访了解到,一线教师多数对高考延期表示欢迎。高考延期也得到不少家长支持。目前,贵州、青海、陕西、江苏等地高三学生已于3月中旬返校,四川、湖南、江西、福建等地

高三年级也将在4月中上旬陆续开学。

有教育专家认为,延期有利于考生备考更加公平。虽然延期开学期间开设了网络教学,但受经济条件和网络情况限制,不同地方考生备考条件差别较大情况仍然存在。另外,各校教师在线授课能力差别不小,延期高考意味着基础条件薄弱的地区,特别是较落后农村地区考生能有更多“追赶”时间。

怎样用好30天?

扬州市教育科学研究院教研员

王峰认为,当前学校、老师和学生要抓紧研究如何增加复习内容、调整复习节奏、创新复习形式。

有专家提醒,备考“战线”拉长,有可能导致出现“好的更好,差的更差”情况。哈尔滨市第一中学教师袁丽红分析,学生自主学习能力强对冲刺备考质量影响很大,那些平时基础好、自律性强、学习主动性高的考生更可能脱颖而出。

“从扬州市前期组织的两次在线模拟考试来看,不同类型学生之间差距较大,有家长陪同,是否有优良自律性,影响不小。”王峰认为,这30天里要注意引导自我管理能

不强的学生调整节奏,尽量保持高效复习状态。

“强心”战“高考”考出好成绩

多名专家表示,冲刺备考阶段考生精神压力巨大。多出30天,如何保持良好心态,避免被“烤糊”,对学校、教师、家长和考生都是一大考验。

国家教育考试指导委员会专家组成员陈志文建议,考生要合理安排复习时间、内容和难度,保证休息时间和睡眠质量,缓解备考焦虑情绪。

“2020年是取消自主招生、推出‘强基计划’头一年,做好未来人生规划和选择也很重要。”南京财经大学教授甘诺提醒家长和考生在复习备考的同时,提前准备志愿填报工作,将个人兴趣、能力特长的发展与国家和社会需求相结合,做好人生规划。新华社北京4月2日电

镇江供电公司4月10日停电检修预告

停送电时间 停电线路/配变 停电范围
9:00-17:00 10kV灌渠线1B0964开关
至万科蓝山二期2号开关站1B09开关, 以下,至万科蓝山二期2号开关站1B09开关。

公告

江苏智寰科工贸有限公司发生股东变更,原股东所有的股权变更给新的股东,现予以公示,债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保,特此公告。
联系人:陶正华
电话:15699950523
江苏智寰科工贸有限公司
2020年4月3日

公告

兹有镇江新区建设工程质量中心试验室,行政上隶属镇江新区城乡建设局,具有独立法人地位,是自收自支事业单位。现有一批固定资产报废,账面原值1770505.19元,主要为废旧检测设备,有意向收购废旧资产者可电话联系:0511-80866881,截止时间4月30日。特此公告
2020年4月3日

告知函

孙文娟,身份证:321121197707142526,据镇江京口法院(2017)苏1102执恢208号裁定:位于镇江市丹徒白马山庄景旭园D区G座1.2室房屋所有权已过户至我公司名称下。我方特此告知:现责令你于60日内清理房屋内私人物品,逾期我司将自行处置。
镇江市京口区农联农村小额贷款股份有限公司
2020年4月3日

公告

“高资花园建设工程设计方局部调整”为镇江市宏建房地产开发有限公司开发建设,我局将于2020年4月2日至2020年4月13日在项目现场和市自然资源局和规划局网站(http://zrzy.jiangsu.gov.cn/zj)进行批前公示,详情可在网站首页“城乡规划”板块进行查询。
镇江市自然资源和规划局
2020年4月2日

注销公告

镇江新区涂除网络科技有限公司(有限合伙)股东于2019年11月29日决定解散该公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。
联系人:陆晖,电话:15195126059,地址:镇江市新区港南路300号,邮编:212000
镇江新区涂除网络科技有限公司(有限合伙)清算组
2020年4月3日

历史的车轮滚滚向前

中国式抗“疫”取得了阶段性的胜利,从响哨勇士李文亮,到村口硬核拦路的大爷,再到中国速度“火神山”医院,无数一线工作者铸就的防线才是抗“疫”胜利的坚实保障!

在清明节这样一个特殊的日期,我想把所有的爱都献给一线的医护人员们,我们不一定记得他们的名字,但是对于这份职业的尊重我们铭记在心!无数医护人员用身躯铺就的健康之路,取得这场战“疫”的最终胜利!恒顺酒业创于道光廿年,“恒顺众生”的企业精神贯穿发展的

始终。永远将消费者需求作为第一要素,百年企业才能在历史的长河中留下浓墨重彩的一笔。在抗“疫”特殊时期,恒顺也勇于承担企业责任,从复工复产和防疫两手抓,迅速复产保证社会物资供应,加强企业管理和员工健康检查,并在江苏对口支援湖北黄石时,率先表率,彰显国企担当,向黄石市新冠肺炎前方指挥部捐款200万元和10000瓶喷雾白醋用于消毒杀菌。

在疫情出现的第一时间,恒顺就结合白醋具有的清洁杀菌并且无残留的特点开发消毒产品,克服物流和包材采购的困难,加班

加点的研发实验,于春节前顺利上市。恒顺喷雾白醋保留了白醋的消毒功能,同时加入桂花香氛,具备了清洁空气和消除异味的作用,创新的小包装喷雾装置方便携带和使用。为抗疫工作献出自己的一分力量!



恒顺酒业官方微信